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Der CFMoto Fachhändler informiert

8´990.- Fr. 10‘990.- Fr.

22´990.- Fr.

17´990.- Fr.13´490.- Fr.

22´490.- Fr.

Der CFMoto Fachhändler informiert

www.vesra.ch

CForce 450 CForce 520 DLX EPS

700 CL-X HERITAGECForce 625 L EPS

650 GTZForce 1000 Sport EPSUForce 1000 EPS

650 NKCForce 1000 EPS

650 MT

www.vesra.ch

• 21 kW 
• Allrad elektrisch zuschaltbar 
• Gepäckträger vorne + hinten
• Seilwinde
• AHK + 7 Pol Steckdose
• Ausweiskategorie: B/A

• 24 kW 
• Allrad elektrisch zuschaltbar 
• elektronische Servolenkung 
• Gepäckträger vorne + hinten
• Seilwinde • AHK + 7 Pol Steckdose
• Ausweiskategorie: B/A

• 50 kW 
• Allrad elektrisch zuschaltbar 
• Gepäckträger vorne + hinten
• Seilwinde • AHK + 7 Pol Steckdose
• grau, orange, camouflage
• Ausweiskategorie: B/A

• 24.8 kW 
• Allrad elektrisch zuschaltbar 
• Gepäckträger vorne + hinten
• Seilwinde • AHK + 7 Pol Steckdose
• grau, blau, camouflage
• Ausweiskategorie: B/A

• 58 kW 
• kippbare Ladefläche
• serienmässiges Sonnendach
• Seilwinde, AHK + 7 Pol Steckdose
• grau, blau, camouflage
• Ausweiskategorie: B

8´990.- Fr.

8´790.- Fr.

7´990.- Fr.

8´790.- Fr.

• 51,5 kW 
• unverschalt 
• Sitzhöhe 800 mm
• blau, grau
• Ausweiskategorie: A

•  41.5 kW + Drosselung möglich /
 gratis Drosselung auf A-
• Touringoptik, mit Halbschale 
• Sitzhöhe 795 mm
• grau, weiss
• Ausweiskategorie: A

•  41.5 kW + Drosselung möglich /
 gratis Drosselung auf A- 
• unverschalt
• Sitzhöhe 815 mm 
• blau, weiss
• Ausweiskategorie: A

•  41.5 kW + Drosselung möglich /
 gratis Drosselung auf A- 
• Endurooptik, mit Sturzbügeln
• Sitzhöhe 840 mm 
• blau, weiss
• Ausweiskategorie: A

• 55 kW 
• Allrad elektrisch zuschaltbar 
• Seilwinde, Gepäckträger hinten
• 12V-Dose + USB-Anschluss
• grau, rot
• Ausweiskategorie: B

50% WIR 50% WIR

50% WIR 50% WIR

50% WIR

50% WIR50% WIR

50% WIR

50% WIR 50% WIR
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Der Brixton Fachhändler informiert Der Royal Enfield Fachhändler informiert

www.vesra.ch

Crossfire 125 LC ABS

ab

ab ab

Crossfire 500 Interceptor 650 Continental GT650

Sunray 125 ABS

Cromwell 250 ABS

HimalayanMeteorFelsberg 125 ABS

www.vesra.ch

4´390.- Fr.

4´990.- Fr.

4´490.- Fr. 6´890.- Fr.

5´290.- Fr.

7´990.- Fr.

• 8,2 kW 
• ABS, LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker, 
 USB-Buchse
• Sitzhöhe 780 mm 
• grün, schwarz, grau
• Ausweiskategorie: A1

• 12,6 kW 
• ABS, LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker
• Sitzhöhe 750 mm 
• gold-orange, schwarz-grau
• Ausweiskategorie: -A

• 35 kW 
• ABS, LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker, 
 einstellbare Stossdämpfer von KYB
• Sitzhöhe 795 mm 
• schwarz, grau matt
• Ausweiskategorie: -A

• 8,2 kW 
• ABS, LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker, 
 USB-Buchse
• Sitzhöhe 790 mm 
• grau
• Ausweiskategorie: A1

• 10 kW 
• ABS, LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker, 
 USB-Buchse
• Wassergekühlt
• Braun, grau
• Ausweiskategorie: A1

• 14,9 kW 
• lieferbar in den Modellvarianten Fireball, 
 Stellar und Supernova
• Sitzhöhe 765 mm 
• Ausweiskategorie: -A 5´890.- Fr.

9´090.- Fr. 9´390.- Fr.

• 34,9 kW 
• analoger Tacho und Drehzahlmesser 
 mit LCD-Anzeige für Kraftstoffstand
• Sitzhöhe 805 mm 
• Ausweiskategorie: A

• 34,9 kW 
• analoger Tacho und Drehzahlmesser 
 mit LCD-Anzeige für Kraftstoffstand
• Sitzhöhe 820 mm 
• Ausweiskategorie: A

• 17,9 kW 
• LCD Multifunktions Display, 
 Turn-by-Turn Navigation
• Sitzhöhe 800 mm 
• Base Antiques Silver Matt, Premium 
 Enfield Black, Premium Green Matt
• Ausweiskategorie: -A
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50% WIR50% WIR

50% WIR

50% WIR

50% WIR50% WIR50% WIR

50% WIR

50% WIR

6´490.- Fr.

ab

Classic 350 



Der Motron Fachhändler informiert Der Malaguti Fachhändler informiert

www.vesra.ch

Revolver 125

X-Nord 125 Touring Drakon

Ventura 125 Dune 125 X

X-Nord 125 Mission 125 ABS Drakon 125 ABS

www.vesra.ch
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2´990.- Fr.

4´290.- Fr.

3´990.- Fr. 4´690.- Fr.

4´590.- Fr.

• 7,2 kW 
• Grossradroller 16 Zoll
• schwarz, silber, weiss
• Ausweiskategorie: A1

• 9,3 kW 
• Endurooptik
• schwarz, grau, weiss
• Ausweiskategorie: A1

• 9 kW 
• Sitzhöhe 900 mm 
• grau, weiss
• Ausweiskategorie: A1

• 10 kW 
• Sitzhöhe 805 mm 
• grau, weiss
• Ausweiskategorie: A1

• 7,8 kW 
• Chopperoptik
• schwarz, grau
• Ausweiskategorie: A1

• 11 kW 
• Geländeoptik und hohe Scheibe
• Sitzhöhe 820 mm 
• schwarz
• Ausweiskategorie: A1

• 9,3 kW 
• Touringausführung mit 
 2 Seitenkoffern und Topcase
• schwarz, grau, weiss
• Ausweiskategorie: A1

Dune 125 ABS

4´990.- Fr.

• 11 kW 
• mit ABS 
• Sitzhöhe 790 mm 
• weiss, rot
• Ausweiskategorie: A1

4´490.- Fr. 5´290.- Fr.
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50% WIR



Der Lambretta Fachhändler informiert Der Niu Fachhändler informiert

www.vesra.chwww.vesra.ch

VSpecial 125 Flex Fender

MQi+ Sport

MQiGT EVO NQiGTS-PRO

NQiSport Touring

UQiGT

VSpecial 125 Fix Fender

4´490.- Fr.

4´490.- Fr.

• 8,4 kW 
• Scheibenbremsen an Vorder- und Hinterrad, 
 mit Helmfach unter der Sitzbank

• 8,4 kW 
• Scheibenbremsen an Vorder- und Hinterrad, 
 mit Helmfach unter der Sitzbank

3´990.- Fr.

6´990.- Fr.

3´990.- Fr.

5´990.- Fr.

• 45km/h - 1500 W - BOSCH Elektromotor 
• LED-Lichter, LCD-Armaturenbrett, 
 USB-Ladeanschluss
• Sitzhöhe 1050 mm 
• blau, schwaz-rot, grau
• Ausweiskategorie: M

• 100km/h - 6500 W - BOSCH Elektromotor 
• LED-Lichter, LCD-Armaturenbrett, 
 USB-Ladeanschluss
• Sitzhöhe 1171 mm 
• weiss, rot, schwarz, grau
• Ausweiskategorie: A1

• 70km/h - 3100 W - BOSCH Elektromotor 
• LED-Lichter, LCD-Armaturenbrett, 
 USB-Ladeanschluss
• Sitzhöhe 1223 mm 
• weiss-rot, schwarz-rot, schwarz-weiss
• Ausweiskategorie: A1

• 45km/h - 1800 W - BOSCH Elektromotor 
• LED-Lichter, LCD-Armaturenbrett, 
 USB-Ladeanschluss, Tempomat
• Sitzhöhe 1130 mm 
• weiss, rot, schwarz
• Ausweiskategorie: M

• 45km/h - 1500 W - BOSCH Elektromotor 
• LED-Lichter, LCD-Armaturenbrett, 
 USB-Ladeanschluss
• Sitzhöhe 1128 mm 
• weiss, rot, schwarz
• Ausweiskategorie: M

• Sitzhöhe 800 mm 
• orange, grau glänzend
• Ausweiskategorie: A1

• Sitzhöhe 800 mm 
• weiss, rot, schwarz
• Ausweiskategorie: A1

4´490.- Fr.
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Der A-TO Fachhändler informiert Der Malaguti Fachhändler informiert

www.vesra.ch

Brenta HAT 5.0

Collina FW 6.0 Civatta FS 6.1

Carezza TRT 4.0

Cortina TRT 5.1

www.vesra.ch

7´790.- Fr.

5´290.- Fr.

A-TO Ultimo

• Reifengrösse: 200 mm
• Gewicht: 5.52 kg
• Farben: schwarz, weiss, bronze

899.90
 Fr.

199.90
 Fr.

A-TO Ultron E-Scooter

• Geschwindigketit: 25 km/h
• Reichweite: 25km
• Akku: 7,5 Ah
• Ladezeit: 5 Stunden
• Farben: schwarz, weiss, bronze

Pescarola WV 5.1

3´990.- Fr.

4´790.- Fr.

4´290.- Fr.

3´790.- Fr.

5´990.- Fr.

• Akku: 500 Wh, BOSCH PowerTube 500
• Motor: 270% Unterstützung, 25km/h, 
 BOSCH Active Line Plus
• Schaltung: SRAM XS Eagle, 12-fach 
• Grau-Silber/ Schwarz

• Akku: 625 WH, BOSCH PowerTube 625
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO XT RDM8000,
 Shadow Plus, 11-fach 
• Grau-Silber/ Schwarz

• Akku: 625 WH, BOSCH PowerTube 625
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO, 12-fach 
• Weiss/ Schwarz

• Akku: 500 Wh, BOSCH PowerPack 500 
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h, 
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SRAM XS Eagle, 12-fach 
• Grau-Silber/ Schwarz

• Akku: 626 WH, BOSCH PowerTube 625 
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO Deore  
   Shadow Plus, 10-fach 
• Weiss/ Schwarz
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Superiore LTD 1.1

• Akku: 750 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO, SLX CS 12-Gang 
• Farbe: Gold

70% WIR

70% WIR 70% WIR70% WIR

100% WIR

70% WIR 70% WIR

100% WIR

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SRAM SX Eagle 12-fach
• Grau, Silber

70% WIR



Brenta HT 5.1
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Cortina FS 6.0
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Civatta FS 6.2
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Pescarola WV 5.2 EN
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Carezza TRT 5.2 EN
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Cortina WV 6.0 EN
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

4´990.- Fr.

3´990.- Fr.

4´490.- Fr.

5´990.- Fr.4´990.- Fr.

6´490.- Fr.

• Akku: 625 WH, BOSCH PowerTube 625
• Motor: 340% Unterstützung, 25km/h,
 BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO, 12-fach 
• Weiss/ Schwarz

• Akku:  750 Wh, BOSCH PowerTube 750 
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Shimano SLX m7100 12S 
• Suntour-Federung
• Gold-Schwarz

• Akku: 750 Wh, BOSCH PowerTube 750
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Envolo Trekking Twist 
• Suntour-Federung 
• Grau-Silber/ Schwarz

• Akku: 750 WH, BOSCH PowerTube 750
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Shimano Deore M5120 10s
• Suntour-Federung
• Olivengrün
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70% WIR

70% WIR

70% WIR

70% WIR

70% WIR 70% WIR

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Envolo Trekking Twist 
• Suntour-Federung 
• Grau-Silber/ Schwarz

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Envolo Trekking Twist 
• Suntour-Federung 
• Grau-Silber/ Schwarz

Der Malgauti Fachhändler informiert Der Malaguti Fachhändler informiert

8´490.- Fr.

5´490.- Fr.

Malaguti Carezza TR 5.2 EN
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

10‘990.- Fr.

4‘990.- Fr.

• Akku: 750 Wh, BOSCH PowerTube 
700
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: SHIMANO XT M8100 12S
• Farbe: Gold

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 
625
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Suntour-Federung
• Schaltung: SRAM GX AXS 12S
• Farbe: Blau-gelb

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Suntour-Federung
• Schaltung: Envolo Trekking Twist
• Farbe: Grau-Schwarz

• Akku: 625 Wh, BOSCH PowerTube 625
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Shimano Deore M5120 10S
• Suntour-Federung
• Grau, Silber

Malaguti Superiore LTD 1.2
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Superiore LTD-C
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malguti Collina FW 6.1
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Cortina TR 5.2
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

Malaguti Cortina WV 6.0 RD
Modell 23/24, Lieferbar ab Juni 23

4´790.- Fr.4´490.- Fr.

• Akku:  750 Wh, BOSCH PowerTube 750 
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Shimano SLX m7100 12S 
• Suntour-Federung
• Gold-Schwarz

• Akku: 750 Wh, BOSCH PowerTube 750
• Motor: BOSCH Performance Line CX
• Schaltung: Shimano Deore m5120 10s
• Suntour-Federung 
• Grau-Schwarz

70% WIR 70% WIR

70% WIR 70% WIR

70% WIR 70% WIR



METALLSET_HiKOKI

2239.–

Holzset_HiKOKI

2239.–

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber DS36DA (im Systainer)
1 Akku Winkelschleifer G3613DA (im Systainer) 
1 Akku Bohr- und Meisselhammer DH36DPA (im Systainer)
2 Akku BSL36A18
2 Akku BSL36B18
1 Ladegerät UC18YSL3 

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber DS18DBSL
1 Akku Bohr- & Meisselhammer DH36DPE (im Systainer)
1 Akku Schlagschrauber 1/4" WH36DC (im Systainer)
4 Akku BSL36A18
1 Ladegerät UC18YSL3

Contenu de la livraison
1 Perceuse visseuse à batterie DS36DA (dans systainer)
1 Meuleuse d’angle à batterie G3613DA (dans systainer)
1 Marteau perforateur et burineur DH36DPA (dans systainer)
2 Batterie BSL36A18
2 Batterie BSL36B18
1 Chargeur UC18YSL3

Contenu de la livraison
1 Perceuse visseuse à batterie DS18DBSL
1 marteau perforateur DH36DPE (dans systainer)
1 visseuse à chocs 1/4" WH36DC (dans systainer)
4 Batterie BSL36A18
1 Chargeur UC18YSL3

AKTION
ACTION

AKTION
ACTION

KC18DG4L

1590.–

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber DS18DBSL
1 Akku Winkelschleifer G18DBBL 
1 Akku Schlagschrauber 1/4’’ WH18DBDL2
1 Akku Bohr- und Meisselhammer DH18DBL
3 Akku BSL1850
1 Ladegerät UC18YFSL
1 Tasche

Contenu de la livraison
1 Perceuse visseuse à batterie DS18DBSL
1 Meuleuse d’angle à batterie G18DBBL
1 Clé à chocs à batterie 1/4’’ WH18DBDL2
1 Marteau perforateur et burineur à batterie DH18DBL
3 Batterie BSL1850
1 Chargeur UC18YFSL
1 Sac

AKTION
ACTION

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber, 2 Akkus,
1 Ladegerät, 1 Koffer HSCD mit Zubehör

Contenu de la livraison
1 Perceuse-visseuse sans fil, 2 accus, 1 chargeur,
1 coffret HSCD avec accessoires

DS18DJL_PB
Akku Bohrschrauber 18V – 2×1,5 Ah Akkus – 
Ladegerät – HSC mit Schublade inkl. 100 tlg. Zubehör
Perceuse-visseuse sans fil 18V – 2×1,5 Ah Accus – 
Chargeur – HSC avec 100 accessoires

375.– 

Technische Daten 
Bohren in Holz, Stahl 38 / 13 mm
Maschinenschrauben 6 mm
Holzschrauben 6,0 × 75 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0-450 min / 0-1250 min
Max. Festdrehmoment (weich) 20 Nm
Max. Festdrehmoment (hart) 53 Nm
Drehmomentvorwahl 1,0-6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Werkeugaufnahme 1/2" x 20 UNF
Abmessungen (L×B×H) 213 × 74 × 224 mm
Gewicht 1,7 kg

Données techniques
Capacité dans le bois, Acier 38 / 13 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois 6,0 × 75 mm
Vitesse de rotation à vide  
1./2. Vitesse   0-450 min / 0-1250 min
Couple de serrage (doux) 20 Nm
Couple de serrage (max.) 53 Nm
Réglage de couple 1,0-6,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5-13 mm
Ecrou de fixation 1/2" x 20 UNF
Dimensions (L×La×H) 213 × 74 × 224 mm
Poids                                         1,7 kg

18 V

AKTION
ACTION

Lieferumfang
1 Akku Bohrschrauber
1 Akku BSL1850 18V (5,0 Ah)
1 Akku BSL36A18 36V (2,5 Ah) / 18V (5,0 Ah)
1 Ladegerät UC18YFSL
1 HSC mit Schublade inkl. 100 tlg. Zubehör

DS18DBSL_PB
Akku Bohrschrauber
Perceuses-visseuse sans fil

666.–

Technische Daten 
Bohren in Holz, Stahl, Alu 45 / 13 / 13 mm
Maschinenschrauben 6 mm
Holzschrauben 8 x 100 mm
Leerlaufdrehzahl 1./2. Gang 0-400 min / 0-1800 min
Max. Festdrehmoment (weich) 40 Nm
Max. Festdrehmoment (hart) 70 Nm
Drehmomentvorwahl 1,0-6,0 Nm
Bohrfutterspannweite 1,5-13 mm
Werkeugaufnahme 1/2" x 20 UNF
Abmessungen (L) 180 mm
Gewicht 1,9 kg

Données techniques
Capacité dans l'acier, alu, bois 13 / 13 / 45 mm
Capacité vis autotaradeuses 6 mm
Capacité vis à bois 8,0 × 100 mm
Vitesse de rotation à vide 
1./2. Vitesse   0-400 min / 0-1800 min
Couple de serrage (doux)           40 Nm
Couple de serrage (max.)           70 Nm
Réglage de couple                     1,0-6,0 Nm
Ouverture mandrin                     1,5-13 mm
Ecrou de fixation                        1/2" x 20 UNF
Dimension (L)                            180 mm
Poids                                         1,9 kg

Contenu de la livraison
1 Perceuses-visseuse sans fil
1 Accu BSL1850 18V (5,0 Ah)
1 Accu BSL36A18 36V (2,5 Ah) / 18V (5,0 Ah)
1 Chargeur UC18YFSL
1 Coffret HSC avec 100 accessoires

AKTION
ACTION

RB18DC (Basic)
18V Akku Gebläse | Souffleur à batterie 18V

175.–

Lieferumfang
1 Ausblas-/Saugdüse 200 mm, 1 Staubbeutel, 
ohne Akku und Ladegerät, im Karton

Contenu de la livraison
1 buse de soufflage/aspiration 200 mm, 1 sac à poussière, 
sans batteries ni chargeur, dans le carton

Technische Daten 
Förderleistung ohne Düse: 0-3,5 m3/min
Max. Luftgeschwindigkeit
(mit Düse): 95 m/s
Durchschnitts-
Luftgeschwindigkeit: 78 m/s
Leerlaufdrehzahl: 0-15'000 min-1
Abmessung L: 490 mm
Abmessung H: 207 mm
Abmessung B: 150 mm
Gewicht: 1,1 kg

Données techniques
Débit d'air:  0-3,5 m³/min
Tours à vide: 0-15'000/min-1
Dimension L: 490 mm
Poids: 1,1 kg

NEU
NOUVEAU

Der HiKOKI Fachhändler informiertDer HiKOKI Fachhändler informiert
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Lieferumfang
1 Koffer HSC II, ohne Akkus und Ladegerät

WH36DC (Basic) (HSC II)
36V Akku Schlagschrauber (1/4") | Clé à chocs à batterie 36V (1/4")

495.–
Technische Daten 
Bolzen und Muttern: M5-M18
Hochleistungsbolzen: M5-M14
Maschinenschrauben: 4-10 mm
Max. Festdrehmoment: 215 Nm
Wahlmodus
(Soft/Power/Bolt): 76/215/215 Nm
Wahlmodus (Single): 95 Nm mit Auto-Stopp
Wahlmodus
(Selbstbohrschrauben): 80 Nm
Leerlaufdrehzahl: 0-3700 min-1
Volllastschlagzahl: 0-4100 min-1
Abmessung LxH: 114x241 mm
Gewicht: 1,0 kg

Données techniques
Douille et ecrous M5-M18
Douille de haute résistance M5-M14
Vis mécaniques 4-10 mm
Couple de serrage max. 215 Nm
Couple de serrage max. (Normal Modus) 215 Nm
Couple de serrage max. (Soft Modus) 76 Nm
Tours à vide  3.700/min-1
Nombre de coups en charge 4.100/min-1
Dimension LxHx 114x241 mm
Poids 1,0 kg

Contenu de la livraison
1 mallette HSC II, sans batteries ni chargeur

NEU
NOUVEAU

WR36DE (Basic) (HSC II)
36V Akku Schlagschrauber (1/2") | Clé à chocs à batterie 36V (1/2")

479.–

Lieferumfang:
1 Koffer HSC II, ohne Akkus und Ladegerät 

Contenu de la livraison
1 mallette HSC II, sans batteries ni chargeur

Technische Daten 
Bolzen und Muttern: M10-M24
Hochleistungsbolzen: M10-M20
Max. Festdrehmoment: 770 Nm
Drehmoment-Stufen: 455/570/675/770 Nm
Max. Lösemoment: 1050 Nm
Leerlaufdrehzahl: 0-1.500/1.800/ 
  2.100/2.400 min-1
Volllastschlagzahl: 0-2.200/2.600/ 
  3.000/3.400 min-1
Werkzeugaufnahme: 1/2 Zoll Außenvierkant
Abmessung LxH: 169x276

Données techniques
Boulons et écrous : M10-M24
Boulons haute performance : M10-M20
Couple max. fixe : 770 Nm
Niveaux de couple : 455/570/675/770 Nm
Couple de déclenchement max. : 1050 Nm
Vitesse de ralenti : 0-1.500/1.800/ 
  2.100/2.400 min-1
Vitesse d'impact à pleine charge : 0-2.200/2.600/ 
  3.000/3.400 min-1
Porte-outil : 1/2 pouce carré mâle
Dimension LxH : 169x276

NEU
NOUVEAU

Booster A
Akku | Batterie 18 Volt 5,0 Ah/36 Volt 2,5 Ah + Ladegerät | Chargeur

425.–

Technische Daten 
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 5,0 Ah / 36 Volt 2,5 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2× Batterie 18/36 V Multi Volt – 1 Chargeur

Booster B
Akku | Batterie 18 Volt 8,0 Ah/36 Volt 4,0 Ah + Ladegerät | Chargeur

515.–

Technische Daten 
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Schiebeakku 
14,4 – 18 Volt Akku Ladegerät (Schnellladegerät)

Données techniques
18 Volt 8,0 Ah / 36 Volt 4,0 Ah Batterie à glissière
Chargeur rapide 14,4 – 18 Volt

Lieferumfang
2 Akkus 18/36 V MULTI VOLT – 1 Ladegerät

Contenu de la livraison
2× batterie 18/36 V MULTI VOLT – 1 chargeur

Contenu de la livraison
sans batterie ni chargeur, dans le carton

UV3628DA (Basic)
36V Akku Betonverdichter | Compacteur à béton à batterie 36V

510.–

Lieferumfang
ohne Akku und Ladegerät, im Karton

Technische Daten 
Schaftdurchmesser 28 mm
Länge des flexiblen Gummischafts 824 mm
Schwingungen 15.200 min-1
2-Gang Modusschalter 12.000/15.200 min-1
Abmessung LxHxB 369x382x331 mm
Gewicht (ohne Akku) 4,2 kg

Données techniques
Diamètre de l'arbre 28 mm
Longueur de l'arbre en
caoutchouc flexible 824 mm
Vibrations 15,200 min-1
Commutateur de mode
à 2 vitesses 12,000/15,200 min-1
Dimensions LxHxP 369x382x331 mm
Poids (sans batterie) 4,2 kg

AKTION
ACTION

Technische Daten 
Bohren in Stah / Alu / Holzl: 13 mm / 13 mm / 36 mm
Holzschrauben:  6 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang:  0-440 min-1
Leerlaufdrehzahl 2. Gang:  0-1700 min-1
Max. Festdrehmoment (weich):  26 Nm
Max. Festdrehmoment (hart):  55 Nm
Drehmomentvorwahl:  0,6-4,0 Nm
Bohrfutterspannweite:  1,5-13 mm
Abmessung LxBxH: 1 75x90x190 mm
Gewicht:  1,2 kg

Données techniques
Capacité dans le, Acier / Alu / Bois 13 mm / 13 mm / 36 mm
Capacité vis à bois 6,0 mm
Vitesse de rotation à vide  
1./2. Vitesse   0-440 / 0-1700 min-1
Couple de serrage (doux) 26 Nm
Couple de serrage (max.) 55 Nm
Réglage de couple 0,6 - 4,0 Nm
Ouverture mandrin 1,5 - 13 mm
Dimensions (L×La×H) 75 × 90 × 190 mm
Poids 1,2 kg

AKTION
ACTION

DS18DD (3,0) (HSC II)
Akku Bohrschrauber

Technische Produktinformation

Technische Daten

HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH | Siemensring 34 · 47877 Willich | www.hikoki-powertools.de

Bohren in Stahl: 13 mm
Bohren in Aluminium: 13 mm
Bohren in Holz: 36 mm
Maschinenschrauben: 6 mm
Holzschrauben: 6 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang: 0-440 min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang: 0-1700 min-1

Max. Festdrehmoment
(weich): 26 Nm
Max. Festdrehmoment
(hart): 55 Nm
Drehmomentvorwahl: 0,6-4,0 Nm
Bohrfutterspannweite: 1,5-13 mm
Werkzeugaufnahme: 1/2" x 20 UNF
Abmessung LxBxH: 175x90x190 mm
Gewicht: 1,2 kg

© HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH 2020. All rights reserved.

Lieferumfang

2 Akku BSL1830C 18V (3,0 Ah) Li-ion
1 Ladegerät UC18YFSL
1 HSC II (HIK-System-Case II)

Art.-Nr. DS18DDWQZ

EAN-Nr. 4966376334582

Highlights

 18V (2x3.0Ah) Li-ion
 Brushless Motor, weitestgehend wartungsfrei
 13 mm Metall-Schnellspannbohrfutter mit

Arretierung
 20-stufige Drehmomenteinstellung + Bohrstufe
 LED für besseres, sicheres Arbeiten
 Regelelektronik (Feedback-Kontrolle)
 Elektrische Bremse
 Sehr leicht und kompakt

DS18DD (3,0) (HSC II)
Akku Bohrschrauber

Technische Produktinformation

Technische Daten

HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH | Siemensring 34 · 47877 Willich | www.hikoki-powertools.de

Bohren in Stahl: 13 mm
Bohren in Aluminium: 13 mm
Bohren in Holz: 36 mm
Maschinenschrauben: 6 mm
Holzschrauben: 6 mm
Leerlaufdrehzahl 1. Gang: 0-440 min-1

Leerlaufdrehzahl 2. Gang: 0-1700 min-1

Max. Festdrehmoment
(weich): 26 Nm
Max. Festdrehmoment
(hart): 55 Nm
Drehmomentvorwahl: 0,6-4,0 Nm
Bohrfutterspannweite: 1,5-13 mm
Werkzeugaufnahme: 1/2" x 20 UNF
Abmessung LxBxH: 175x90x190 mm
Gewicht: 1,2 kg

© HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH 2020. All rights reserved.

Lieferumfang

2 Akku BSL1830C 18V (3,0 Ah) Li-ion
1 Ladegerät UC18YFSL
1 HSC II (HIK-System-Case II)

Art.-Nr. DS18DDWQZ

EAN-Nr. 4966376334582

Highlights

 18V (2x3.0Ah) Li-ion
 Brushless Motor, weitestgehend wartungsfrei
 13 mm Metall-Schnellspannbohrfutter mit

Arretierung
 20-stufige Drehmomenteinstellung + Bohrstufe
 LED für besseres, sicheres Arbeiten
 Regelelektronik (Feedback-Kontrolle)
 Elektrische Bremse
 Sehr leicht und kompakt

115.–

DS18DD (Basic)
Akku Bohrschrauber | Perceuses-visseuse sans fil

Lieferumfang
ohne Akkus und Ladegerät im Karton

402545 Koffer (HSC II) 56.–
376502 Einlage 12.–

18 V

BASIC
ohne Akku

Contenu de la livraison
sans batteries ni chargeur, dans le carton

402545 Valise (HSC II) 56.–
376502 Garniture 12.–

Der HiKOKI Fachhändler informiertDer HiKOKI Fachhändler informiert
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C9BU3
Handkreissäge mit Bremse | Scie circulaire portative avec frein

660.–

Lieferumfang
1 Parallelanschlag, 1 Absaugadapter, 1 HM-Sägeblatt, 1 
Schlüssel, im Transportkoffer

Technische Daten 
Leistungsaufnahme 2.000 W
Sägeblatt Ø 235 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 86 mm
Sägeleistung bei 45° 65 mm
Leerlaufdrehzahl 5.200/min-1

Leerlaufgeräusch 88 dB
Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 397x282x298 mm
Gewicht 7,0 kg

Données techniques 
Consommation électrique 2,000 W
Lame de scie Ø 235 mm
Alésage de la lame de scie Ø 30 mm
Puissance de scie à 90° 86 mm
Puissance de scie à 45° 65 mm
Vitesse de ralenti 5.200/min-1
Bruit de ralenti 88 dB
Coupes d'onglet (max.) 45°
Dimension  LxlxH 397x282x298 mm
Poids 7,0 kg

Contenu de la livraison
1 guide parallèle, 1 adaptateur d'extraction, 1 lame de scie 
carbure, 1 clé, dans un étui de transport

AKTION
ACTION

AKTION
ACTION

C10RJ
Tischkreissäge

899.–

Technische Daten 
Sägeblatt Ø:  254 mm
Leistungsaufnahme:  1500 W
Leerlaufdrehzahl:  4500 min-1
Sägeleistung bei 90°:  79 mm
Sägeleistung bei 45°:  57 mm
Abmessung L:  920 mm
Abmessung B:  770 mm
Abmessung H:  600 mm
Gewicht:  44 kg

Données techniques
Diamètre de lame :  254mm
Puissance :  1500 W
Tours à vide :  4500 min-1
Performance de coupe à 45 :  57mm
Performance de coupe à 90 :  79 mm
Dimensions LXBXH :  920x770x600mm
Poids :  44 kg

C3610DRJ
Akku Tischkreissäge

Technische Produktinformation

Technische Daten

HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH | Siemensring 34 · 47877 Willich | www.hikoki-powertools.de

Sägeblatt Ø: 254 mm
Leerlaufdrehzahl: 5000 min-1

Sägeleistung bei 45°: 79 mm
Sägeleistung bei 90°: 57 mm
Abmessung L: 915 mm
Abmessung B: 765 mm
Abmessung H: 375 mm
Gewicht: 30,5

© HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH 2020. All rights reserved.

Lieferumfang

Gehrungslehre
Sägeblatt
Sägeblattschutzabdeckung
Parallelanschlag
Spanreißschutz
Schiebestock
2 Schlüssel
Innensechskantschlüssel

Art.-Nr. C3610DRJW4Z

EAN-Nr. 4966376334483

Highlights

 36 V (Basic) Li-ion
 Soft-Start Funktion
 Überlastschutz
 Elektrische Bremse - stoppt den Motor und das

Sägeblatt binnen 3 Sekunden
 Perfekte Auflagefläche durch extra lange

Tischverlängerung (nach rechts 880 mm, nach links
445 mm)

 Einfache Einstellung der Gehrungswinkel und
Schnitttiefe durch große Bedienknöpfe

 Ablagefach für Werkzeuge
 Gleiche Schnittkapazität wie eine strombetriebene

Tischkreissäge
 Wahlweise auch mit dem AC Adapter ET36A

(optionales Zubehör) zu betreiben
 Staubabsaugadapter für Fremdabsaugung am

Gerät vorhanden (Innendurchmesser 36 mm)

Lieferumfang
Gehrungslehre, Sägeblatt, Sägeblattschutzabdeckung, 
Parallelanschlag, Spanreißschutz, Schiebestock, 
Tischvergrößerung, 2 Schlüssel,
Innensechskantschlüssel, Untertisch mit Rädern

Contenu de la livraison
1 scie circulaire de table, 1 lame de scie, 1 butée parallèle, 
1 butée à onglets, 1 protection de la lame de scie, 1 
protection contre les copeaux, 1 poussoir,
2 clés spécial, 1 clé Allen, sous table à roulettes

C3610DRJ
Akku Tischkreissäge

Technische Produktinformation

Technische Daten

HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH | Siemensring 34 · 47877 Willich | www.hikoki-powertools.de

Sägeblatt Ø: 254 mm
Leerlaufdrehzahl: 5000 min-1

Sägeleistung bei 45°: 79 mm
Sägeleistung bei 90°: 57 mm
Abmessung L: 915 mm
Abmessung B: 765 mm
Abmessung H: 375 mm
Gewicht: 30,5

© HiKOKI Power Tools Deutschland GmbH 2020. All rights reserved.

Lieferumfang

Gehrungslehre
Sägeblatt
Sägeblattschutzabdeckung
Parallelanschlag
Spanreißschutz
Schiebestock
2 Schlüssel
Innensechskantschlüssel

Art.-Nr. C3610DRJW4Z

EAN-Nr. 4966376334483

Highlights

 36 V (Basic) Li-ion
 Soft-Start Funktion
 Überlastschutz
 Elektrische Bremse - stoppt den Motor und das

Sägeblatt binnen 3 Sekunden
 Perfekte Auflagefläche durch extra lange

Tischverlängerung (nach rechts 880 mm, nach links
445 mm)

 Einfache Einstellung der Gehrungswinkel und
Schnitttiefe durch große Bedienknöpfe

 Ablagefach für Werkzeuge
 Gleiche Schnittkapazität wie eine strombetriebene

Tischkreissäge
 Wahlweise auch mit dem AC Adapter ET36A

(optionales Zubehör) zu betreiben
 Staubabsaugadapter für Fremdabsaugung am

Gerät vorhanden (Innendurchmesser 36 mm)

Lieferumfang
1 Bohr- und Meisselhammer, 1 Zusatzhandgriff,
1 Bohrtiefenanschlag, 1 HIK-System Case I

DH26PC2 (HSC I)
Bohr- & Meisselhammer (SDS-plus)  
Marteau perforateur et burineur (SDS-plus) 

379.–
Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 26 mm
Bohren mit Kronen Ø 25-50 mm
Bohren in Stahl Ø 13 mm
Bohren in Holz Ø 32 mm
Leistungsaufnahme 830 W
Leerlaufdrehzahl 0 – 1.100/min-1

Volllastschlagzahl 0 – 4.300/min-1

Schlagenergie 0 – 2,9 Joule
Abmessung LxBxH 349x194x78 mm
Gewicht 2,8 kg

Données techniques
Perçages dans le béton Ø 26 mm
Perçages à couronnes Ø 25 – 50 mm
Perçages dans l’acier Ø 13 mm
Perçages dans le bois Ø 32 mm
Puissance absorbée 830 W
Régime à vide 0–1.100/min-1

Nombre de frappes à pleine charge 0–4.300/min-1

Énergie de frappe 0 – 2,9 Joule
Dimensions LxBxH 349x194x78 mm
Poids 2,8 kg

Contenu de la livraison
1 marteau-perforateur et burineur, 1 poignée 
supplémentaire, 1 butée de profondeur de perçage,  
1 HIK-System Case I

AKTION
ACTION

AKTION
ACTION

DH40MEY
Bohr- & Meißelhammer | Marteau perforateur & marteau burineur

1449.–

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Bohrtiefenanschlag, 
1 Tube Hammerfett, 
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 40 mm
Bohren mit Kronen Ø 105 mm
Leistungsaufnahme 1.150 W
Leerlaufdrehzahl 250-500/min-1
Volllastschlagzahl 1.430-2.850/min-1
Volllast-Vibrationslevel 8,0 m/s²
Schlagenergie 8,7 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxHxB 477x242x108 mm
Gewicht 7,5 kg

Données techniques
Perçage dans le béton Ø 40 mm
Perçage avec couronnes Ø 105 mm
Consommation électrique 1,150 W
Vitesse de ralenti 250-500/min-1
Vitesse d'impact à pleine charge 1,430-2.850/min-1
Niveau de vibration à pleine charge 8.0 m/s²
Énergie d'impact 8,7 J (selon EPTA 5.0)
Porte-outil SDS-max
Dimensions LxHxP 477x242x108 mm
Poids 7,5 kg

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire, 
1 butée de profondeur de perçage,
1 tube de graisse pour marteau, 1 étui de transport

AKTION
ACTION

DH45MEY
Bohr- & Meißelhammer | Marteau perforateur & marteau burineur

1739.–

Lieferumfang
1 Zusatzhandgriff, 1 Bohrtiefenanschlag,
1 Tube Hammerfett, 
1 Transportkoffer

Technische Daten 
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1
Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1
Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 12,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

Données techniques
Bohren in Beton Ø 45 mm
Bohren mit Kronen Ø 125 mm
Leistungsaufnahme 1.500 W
Volllastdrehzahl 120-310/min-1
Volllastschlagzahl 1.200-2.950/min-1
Volllast-Vibrationslevel 8,8 m/s²
Schlagenergie 12,2 J (Gemäß EPTA 5.0)
Werkzeugaufnahme SDS-max
Abmessung LxH 535x255 mm
Gewicht 9,5 kg

Contenu de la livraison
1 poignée supplémentaire,
1 butée de profondeur de perçage,
1 tube de graisse pour marteau, 1 étui de transport

C7MFA 
Handkreissäge | Scies circulaires portatives

225.–
Technische Daten 
Leistungsaufnahme 1.010 W
Sägeblatt Ø 190 mm
Sägeblattbohrung Ø 30 mm
Sägeleistung bei 90° 0-68 mm
Leerlaufdrehzahl 5.500/min-1
Gehrungsschnitte (max.) 45°
Abmessung LxBxH 291x210x242 mm
Gewicht 3,6 kg

Données techniques
Consommation électrique 1,010 W
Lame de scie Ø 190 mm
Alésage de la lame de scie Ø 30 mm
Puissance de scie à 90° 0-68 mm
Vitesse de ralenti 5.500/min-1
Coupes d'onglet (max.) 45°
Dimension  LxlxH 291x210x242 mm
Poids 3,6 kg

Lieferumfang
1 Parallelanschlag, 1 HM-Sägeblatt, 2 Schlüssel, 
im Karton

Contenu de la livraison
1 guide parallèle, 1 lame de scie au carbure, 2 clés, 
dans le carton

AKTION
ACTION

18 Fokus 01 / 22  Alle Preise exkl. MwST + VRG 19Alle Preise exkl. MwST + VRG  Fokus 01 / 22
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 THERM RP 1400

 THERM 1165-1

 THERM 1017-CH

 K 1152 TST

 K 2160 TST

HD 10/122

 QUADRO 1200 TST

CHF 1'799.-

CHF 3‘688.-

CHF 961.-

LIEFERUMFANG:
· mit Schlauchtrommel
· 20m Stahlgewebe HD-Schlauch
· Sicherheits-Abschaltpistole Starlet 3
· Lanze mit Turbokiller
· Edelstahllanze mit Flachstrahldüse

LIEFERUMFANG:
· 10m Stahlgewebe HD-Schlauch
· Sicherheits-Abschaltpistole M2000
· Lanze mit Schmutzkiller
· Lanze mit Flachstrahldüse

LIEFERUMFANG:
· mit Schlauchtrommel
· 15m Stahlgewebe HD-Schlauch
· Sicherheits-Abschaltpistole
· Lanze mit Schmutzkiller
· Lanze mit Flachstrahldüse

LIEFERUMFANG:
· mit Schlauchtrommel
· 15m Stahlgewebe HD-Schlauch
· Sicherheits-Abschaltpistole
· Lanze mit Schmutzkiller
· Lanze mit Flachstrahldüse

2800 U/Min.

1400 U/Min.

2800 U/Min.

Art. 612120

Art. 600082

Art. 602022

Art. 604022

CHF 1‘415.-

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-180 bar/3-18MPa
Wasserleistung  19l/min (1.140l/h)
Motordrehzahl 1.400U/min
Elektr. Anschlusswert 400V, 11.5A, 50Hz
Leistungsaufnahme 7.5kW
Leistungsabgabe  5.5kW
Gewicht         89kg

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  120bar/12MPa
Wasserleistung  9.5l/min (570 l/h)
Motordrehzahl 2.800U/min
Elektr. Anschlusswert 230V, 10A, 50Hz
Leistungsaufnahme 2,3kW
Leistungsabgabe  1,7kW
Gewicht         23kg

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-120bar/3-12MPa
Wasserleistung  9,5l/min (570l/h)
Motordrehzahl 1.400U/min
Elektr. Anschlusswert 230V, 10A, 50Hz
Leistungsaufnahme 2,3kW
Leistungsabgabe  1,65kW
Gewicht         40kg

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-115bar/3-11,5MPa
Wasserleistung  9,1l/min (550 l/h)
Motordrehzahl 2.800U/min
Elektr. Anschlusswert 230V, 10A, 50Hz
Leistungsaufnahme 2,3kW
Leistungsabgabe  1,7kW
Gewicht         30kg

1400 U/Min.

LIEFERUMFANG:
· Abschaltpistole Starlet 3
· Edelstahllanze mit Griffschalen  
  1000 mm und Stecknippel

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-170 bar/ 3-17MPa
Wasserleistung  22 l/min (1.320 l/h) 
Heisswasserabgabe 12-80°C
Heizleistung 84kW
Motordrehzahl 1.400 U/min
Elektr. Anschlusswert 400 V, 14.3A, 50 Hz (32 A)
Leistungsaufnahme 8kW
Leistungsabgabe  6.3 kW
Gewicht         228kg

CHF 7'781.-

CHF 8'223.-

ohne Schlauchtrommel (10m HD-Schlauch)

mit Schlauchtrommel (20m HD-Schlauch)

1400 U/Min.

Art. 638610

Art. 638600

LIEFERUMFANG:
· Abschaltpistole Starlet 3
· Edelstahllanze mit Flachstrahldüse

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-165 bar/ 3-16.5 MPa
Wasserleistung  19.4 l/min (1.165 l/h) 
Heisswasserabgabe 12-82°C
Heizleistung 78kW
Motordrehzahl 1.400 U/min
Elektr. Anschlusswert 400 V, 12 A, 50 Hz
Leistungsaufnahme 7.5 kW
Leistungsabgabe  5.5 kW
Gewicht         223kg

CHF 7'351.-

CHF 7'794.-

ohne Schlauchtrommel (10m HD-Schlauch)

mit Schlauchtrommel (20m HD-Schlauch)

1400 U/Min.

Art. 634610

Art. 634600

LIEFERUMFANG:
· Abschaltpistole Starlet 3
· Edelstahllanze mit Griffschalen  
  1000 mm und Stecknippel

TECHNISCHE DATEN:
Arbeitsdruck  30-150 bar/ 3-15 MPa
Wasserleistung  5-16.7 l/min  
  (300-1000 l/h) 
Heisswasserabgabe 12-80°C
Heizleistung 68kW
Motordrehzahl 1.400 U/min
Elektr. Anschlusswert 400 V, 8.5 A, 50 Hz
Leistungsaufnahme 5.5 kW
Leistungsabgabe  4 kW
Gewicht         206kg

CHF 6‘495.-
mit Schlauchtrommel (20m HD-Schlauch)

INTELLIGENTES KONTROLLSYSTEM 
MIT DIGITALEM BEDIENPANEL
Die SWISS EDITION therm 1017 bieten eine  
Vielzahl von Vorteilen in Bedienung, Effizienz und 
Kosteneinsparung.

 Betriebsstunden Kontrolle
  Überwachung des Gerätes
  Konstante Temperaturen in allen Bereichen
  Minimale Brennstoffkosten durch einfrieren 

    der maximalen Temperatur.

1400 U/Min.

Art. 681650

mit digitalem Bedienpanel
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Swiss Edition
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CHF 1'657.-

CHF 1‘403.-

CHF 599.-

CHF 874.-

FEINSTAUBSAUGER

Unser Saugerprogramm...

 PUMPSAUGER N51/1 KPS

KARTUSCHENFILTER

AKKUSAUGER 

inkl. 2 Akkus und Ladegerät

 VENTOS 12
 WATERKING XL

 KETOS 56/2 E

 VENTOS 50 I

 WATERKING

 VENTOS 35

Art. SP109200

Art. SP109901

Art. SP110008

Art. 58370-CH
Art. 58372-CH

Art. 15127921265

Art. SP112005

CHF 1‘009.-

CHF 840.30

CHF 522.-

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  35 l
Vakuum  248 mbar
Luftmenge  3.660 l/min.
Motorleistung 1,4kW /230V
Gewicht  17.1kg
Abmessung L x B x H 550 x400 x550 mm
Elektrokabellänge 8 m

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  50 l
Vakuum  210mbar
Luftmenge  3.480 l/min.
Motorleistung 1,2kW/230V
Gewicht  15kg
Abmessung L x B x H 590 x 590 x790 mm
Elektrokabellänge 10 m

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  12 l
Vakuum   250 mbar
Luftmenge  3.420 l/min.
Motorleistung  1,1 kW/230 V
Gewicht       7 kg
Abmessungen L x B x H 350x450x375mm
Elektrokabellänge  10 m

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  30 l
Vakuum  260mbar
Volumenstrom 70 l/sek.
Motorleistung 1,3kW/230V
Steckdose am Gerät max. 1500W
Schalldruckpegel 70db (A)
Saugschlauchlänge  2.5m
Saugschlauch  ø32mm
Saugrohr  ø38mm
Gewicht  7.8kg
Abmessung L x B x H 460x380x590 mm
Elektrokabellänge 12.5 m

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  45 l
Vakuum  260mbar
Volumenstrom 70 l/sek.
Motorleistung 1,3kW/220-240V
Steckdose am Gerät max. 1500W
Schalldruckpegel 70db (A)
Saugschlauchlänge  3m
Saugschlauch  ø38mm
Saugrohr  ø38mm
Gewicht  15kg
Abmessung L x B x H 490x440x770mm
Elektrokabellänge 10 m

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt   50 l
Vakuum   230mbar
Volumenstrom  70 l/sek.
Förderleistung  14000l/h
Motorleistung  2.6kW/230V
Max. Förderhöhe (Pumpe)  9m
Abwasseranschluss  C-Rohr
Elektrokabellänge  7.5m
Saugschlauchlänge   3m
Saugschlauch   ø38mm
Saugrohr   ø38mm
Gewicht   15kg
Abmessung L x B x H  500x440x650mm

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  55l
Vakuum  300mbar 
Anzahl Turbinen 2
Volumenstrom 2x70l/sek.
Motorleistung 2.6W/230V
Steckdose am Gerät max. 1500W
Schalldruckpegel 76db (A) 
Elektrokabellänge 10m
Saugschlauchlänge  3m
Saugschlauch  ø38mm
Saugrohr  ø38mm
Gewicht  21kg
Abmessung L x B x H 470x540x900mm

TECHNISCHE DATEN:
Kesselinhalt  5 l
2 x Li-Ion Akku 18V, 5Ah
Schalldruckpegel 67db (LpA)
Saugschlauch Länge 1.3m
Saugschlauch ø32mm
Saugrohr  ø32mm
Motorleistung 300W/36V
Gewicht  6.6kg
Abmessung L x B x H 496 x 260 x216 mm

CHF 1‘055.-

 BoostiX 36V
Art. SP119002
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CHF 4'200.-

CHF 5‘710.-

CHF 3‘050.-

CHF 7‘334.-

CHF 14‘560.-

 

Leichter Bürstenwechsel. 
Absaugsystem mit doppelter,  

alternierender Absaugung.

Ultrakompakt 
mit ausklinkbarem Handgriff

 
Innovatives Touch-Display für bequemes

 und einfaches bedienen 
der Maschine.

Doppelakku

Batterie

Batterie
LIEFERUMFANG:
· Bürste 15'' Polypropylen ø0.7
· Wasserfüllschlauch
· Sauglippe vorne & hinten
· 15m Kabel

Elektro

 SSM 385 ELEKTRO

MEDUSA

 8000K
Art. 8000K

 SSM SCRUBI

 SSM 430

3100 E PRO
Art. 3100E

Art. 13007548

Art. 11018048

Art. SP204002

Art. 10006048

CHF 446.-

TECHNISCHE DATEN:
Flächenleistung effektiv        800m2/h
Versorgung         Batterie 24V
Batterieautonomie       bis ca. 90min
Arbeitsbreite       330mm
Absaugbreite       420mm
Frischwassertank       7,5 l
Schmutzwassertank       8 l
Abmessungen L x B x H        640 x 450 x 422mm
Gewicht        23 kg/26,5 kg

TECHNISCHE DATEN:
Flächenleistung effektiv  1030m2/h
Arbeitsbreite          430mm
Absaugbreite          650mm
Frischwassertank          30l
Schmutzwassertank         33l
Versorgung          Batterie 24V
Batterieautonomie         bis ca. 135min
Abmessungen L x B x H         1210x560x1020mm
Gewicht          68kg/121kg

LIEFERUMFANG:
· Walzenbürste PP
· Lithiumbatterie 24 V, 10 A
· Batterieladegerät

LIEFERUMFANG:
· Bürste 17'' Polypropylen ø0.7
· Wasserfüllschlauch
· Abnehmbarer Spritzschutz inkl. Borsten
· Batterieladegerät + Batteriesatz 2x12V, 80Ah

Scheuersaugmaschinen
Lithiumbatterie

Gel-Batterie

TECHNISCHE DATEN:
Antriebsart  2x12V, 50Ah Batterie
Kehrprinzip  Tandem-Walzen-System (TRS)
Arbeitsbreite
mit 2 Seitenbesen 1100mm
Kraftübertragung Zahnriemen
Theor. Kehrleistung  4‘400m2/h
Abmessungen L/B/H 1085x820x710mm
Schmutzbehälterinhalt 75l
Laufzeit  2.5Std.
Gewicht  124kg (inkl. Batterie)

TECHNISCHE DATEN:
Antriebsart   Akku
Kehrprinzip   Pendelnde Kehrwalze
Betriebsspannung  10.8V/2A
Schmutzbehälterinhalt  2l
Laufzeit   2x45min 
Abmessungen L/B/H  30x36x11mm
Gewicht   2.8kg

TECHNISCHE DATEN:
Antriebsart  24 V, 900 W, 2 x 12 V Batterie
Kehrprinzip  Tandem-Walzen-System (TWS)
Arbeitsbreite mit 2 Seitenbesen 1000 mm
Schmutzbehälterinhalt 70l
Theor. Kehrleistung 6000m2/h
Abmessungen L/B/H 1190 x 790 x 1089 mm
Laufzeit   bis zu 2,5 Std.
Gewicht  inkl. Batterie 160kg

LIEFERUMFANG:
· 2 x Seitenbesen
· 2 x Kehrwalze
· 2 x Batterie 12V/50AH
· Integriertes Ladegerät
· Grossflächenfilter

TECHNISCHE DATEN:
Flächenleistung effektiv 770m2/h
Versorgung       Kabel 230V - 50Hz
Arbeitsbreite       385mm
Absaugbreite       450mm
Frischwassertank       15l
Schmutzwassertank       17l
Vorschub   Manuell
Aufgenommene Leistung W620
Kabellänge         15m
Abmessungen L x B x H 865x430x1160mm
Gewicht        40kg

Kehrmaschinen

Bügelgriff 
mit integrierten Tasten

Saugbalken und Rotation 
(bis zu 270°)

LIEFERUMFANG:
· 2 x Seitenbesen
· 2 x Kehrwalzen a 600mm
· 2 Gel Batterien 12V/70 AH
· Batterieladegerät
· Rundumleuchte und Rückfahrsignal
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50% WIR



Allgemeine Servicearbeiten

Kirchstrasse 5 
8595 Altnau TG
Tel: +41 (0)71 636 23 74 
info@vesra.ch


